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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *E
2 1 *n
3 1 * K
4 1 *B
5 1 *‘r
6 1 *b
7 1 *E
8 1 *A

Skupaj 8

3apaHue 2.

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ [a
2 1 |*Her
3 1 |*0a
4 1 |*Her
5 1 |*Her
6 1 |*0a
7 1 |*Her
8 1 |*0a
9 1 |*0a
10 1 |*Her

Skupaj| 10
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * aBcTpmitckOM
2 1 | * BepHéTCSH
3 1 | * cnoeam
4 1 |*Heé
5 1 | * nepsyio
6 1 | * noGeny
7 1 | * noben
8 1 |* cBoém
9 1 |* nomorna
10 1 |* nnaHupyet
11 1 | * kommeHTaTopa
12 1 * TenesnaeHun
13 1 | * 6onenblUmMKam
14 1 | * gomalHewn
15 1 |* Tpacce
Skupaj| 15
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * BcTpeTar
2 1 | * noeayt
3 1 ¢ nongyt
4 1 | * oTnpasaTcs
5 1 | * noTpatar
6 1 | * craHyT
7 1 | * nopapaT
Skupaj| 7
3apaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 J|enaod:
*o
‘o
2 1 |*k
3 1 |*Ha
4 1 |*us
5 1 |*c
6 1 |*y
Skupaj| 6

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 18 + 28 = 46




IZPITNA POLA 2

Slusno razumevanje

M182-291-1-4

Yactb A
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * Onbra (PocTponoBuy).
2 1 | * B Mockee u B lNeTepbypre.
3 1 |*90ner.
4 1 |* [a.
5 1 |* B ceHTa6pe.
6 1 ¢ [Ba.
7 1 | * «[anvHa BuwHeBckasy.
8 1 |* «KuHoTaBpy.
9 1 * [a.
Skupaj| 9
Yactb B
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * CooTtBeTcTBYET
2 1 | * He cooTBeTcTBYET
3 1 | * CooTtBeTcTBYET
4 1 | * CooTtBeTcTBYET
5 1 | * CootBeTcTBYET
6 1 | * He cooTBeTcTBYET
Skupaj| 6

Skupno stevilo tock izpitne pole 2 OR: 9+ 6 =15
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Transkripciji

Yactb A
Numepebto ¢ Onbeol Pocmpornoeuy.

Owuktop: Pagno Masik.py npeactasnset: « AHTOH [JonuvH u ero cobpaHmne cnosy.

AHmoH [onuH: 30pascmeayime, y MukpogoHa AHmMoH fonuH. Ce2o0Hs Hawa eocmbesi — Ornbea
PocTtponosuy. 3gpascTBynTe, Onbral
Onbra PocTtponosuy: 3gpaBcTBynTe!

AHmoH [onuH: Komopas npuwrnia K Ham paccka3amb 8 mom yucse o LleHmpe ornepHo20 neHusi
umeHu anuHbl BuwHesckol, Komopbil ¢hyHKUUOHUPYem celdyac umeHHO rnod pykogoocmeom Oribau.
Hy dasalime Ha4yHéM € moe20, KaK 8bl K 3momy npuwinu? Bbl u UeHmp, nomomy 4mo OYeHb
ambuyuosHas 3adada u eceada COMHEHUSI, 80MPOChI U ydueneHus 8bi3bleaem mo, 4Ymo nodobHas
wmyka npoucxodum He 8 Mockee u He 8 lNumepe, a 20e-HUbydb ewje.

Onbra PocTtponoewuy: Hy, Bo-nepBbiX, X04y CKa3aTb, YTO Y HAC O4EHb MHOIO COBLITUA MPUYPOYEHO K
90-netnio ManuHbl MNMaBnoBHbI BuwHeBcko, Moert Mambl, 2016 rogy 25-ro okta0psi el UCNONTHUITOCh
6b1 90 neT, 1 NO3TOMy B TEYEHME rofa Mbl MPOBOAMM CEPUIO MEPOMNPUSITUIA, MOCBALLEHHbIX 3TOW AaTe,
B TOM ymncne «dectmanb PoctponoBuya», 7-oi No cYeTy, B 3TOM rogy Obin NOCBSILLEH €, KOHKYPC
nmeHu BuwwHesckon mbl nposenu, 1 B Coun nepsbii onepHbii pectrBarns. CoBepLUEHHO MPaBUITbHO
roBOpuTE, YTO BbI3bIBAET MHOTAA YOUBMNEHUE, NOYeMy 3TO He B lNeTepbypre, NpeanonoXxnm, nnm B
Mockse. Korga, B obuiem, s gymana, roe MHe co3faTb Takon pecTuBarb, UMEHHO K tobuner mamsl,
3HaeTe, MHe npuwIo B ronosy, 4To NMeTepbypr n Mockee yxe nepeHachIWweHbl BCAKOro poga
decTuBanaMu 1 Tak NOyYUNOCh, YTO A Cry4anHO — paHbLUe HUKOrAa K CBoeMy CTbiay He Obina B
Couun — BoT nonana B Couu rge-To rog TOMy Hasazd 1 MHe nokasanocb OYeHb MHTEPECHbIM,
NPUPOAHLIE YCNOBUS, MHPPACTPYKTypa — BCE YXKE CYLLECTBYET, BCE rOTOBO ANA TOro, 4tobbl caenartb
3amevaTerbHbI onepHbi dhectmBanb. Onepbl kak TaKOBOW, Kak A MOHWMalo, Tam, B 06LLEM-TO He
npeacTaBneHo, NO3TOMY Bcerga MHTePecHO NonpoboBaTb CBOM CUIbl HA Tak Ha3biBAEMOW LiefNVHE,
€CIn MOXHO CKa3aTb.

AHmod LonuH: Hy, no eceli sudumocmu, He npedcmasrneHo. [NToHsmHo, 4Ymo rocre onumnuads!
B03HUKIIa cumyauusi, Komopasi 80 8ceX OIUMMUUCKUX 20podax 803HUKAeM, YImo Hy>HO 02POMHOE
Konu4yecmeo rnocmpoeHHbIX niowadel, 3a508, uHoeda daxe meampos.

Onbra PocTtponosuy: [1a, Bce ecTb.

AHmon [onuH: Hado kak-mo amo ece ucrnonb3o8ame. M bl K HUM nonarsnu, Unnu OHU 8bIWITU Ha 8ac.
Onbra PocTtponoBwuy: Bel 3HaeTe, 310 nony4mnocb 0600aHo. A nonana Ty4a CoOBEPLUEHHO CIy4alHo,
1 MOTOM 51 BCTPETUIACh C NpeacTaBUTENsIMU KynbTypbl. W B pa3roBope Kak-To 8 NOMyLUYTKON
nonycepbe3Ho Yy MeHs1 NPOMeNbKHYMa MbICIb, kak 6b1o Obl XOpoLO caenatb Takon dectmsars,
NOTOMY YTO 30€eChb NPUPOLHbLIE YCINOBUS COBEPLUEHHO 3aMedaTeribHble, C OAHON CTOPOHBI, ropbl, C
OpYrol CTOPOHbI, MOpe, 3aMeyaTteribHble OTKpPbIThblE NoLWaak1, rae MOXHO caenaTb O4eHb MHOTO
MHTEPECHbIX NPOeKTOB. M Kak-To Moto naeto nogaepxanu. M ckasanu, aa, y Hac Gbina Toxe Takas
MbICIb, U gaxe e3aunu B 3anbbypr n CMOTpEnu, Kak TaM BCe 3TO NPOUCXOANT, S ckaszana, vto 4o
3anbLbypra Ham noka eLle garneko, Ho nonpoboBaTe MOXHO. BOT Tak aTa ngest pogmnace. M ¢ 22-ro
CeHTAbPSA No 25-0e Mbl NPOBENM HaL NepBbIn hecTnBarnb cunamu LieHTpa onepHoro neHust, Mbl
npusesnu 2 cnektaknsa — «Puronetto» Bepaun u «MonaHta» Yankosckoro. U, 4To MHe KaxeTcs
Hanbonee 3abaBHbIM, YTO Mbl NpunetTenu n3 Mockebl Ha camoneTa AapodnoTa, KOTOpbIi Ha3biBaeTCs
«lManuHa BrwHeBckasa». [1ns koro Bce 310 Aenaetca? A 3Ha TOMbKO OAHO COYMHCKOE MeponpusiTue,
3a Uckn4veHnem ogHopasoson Onumnuagbl, 310 «KnHoTaep», 310 60MbLIOE, BaXKHOE, CEPbE3HOE
KMHOCOObITME exerogHoe, KOTopoe NPOBOAUTCS He ANs COYMHLEB, KOHEYHO. Tyaa npuesxalT
MOCKBUYM, NUTEPLIbI TE Xe caMble, HY 1 BOOBLLIE, CO BCEM CTPaHbl MpUE3XaloT Moau, NOTOMY YTO ANnd
HUX TaM MeCTa HEeT, HaCTONbKO 3TO BaXHas LTyKa. A 3Hato, YTO € BOMbLUNM YCEXOM y>Ke MHOro net
npoxoaut pectmeanb KOpus bawmeTta. Tam Bcerga MHOro HapoAy, BCerga o4eHb MHTEPECHO, T.€.
€CTb NybnvKa, KOTOPoW 3TO MHTEpeCcHO. Mbl yKe rog Hasag nNpvBe3nu cnektakne B Coun n ato
BbI3Bano 6onbwon nHtepec y nyénuku. Hy, nocMoTpmm, HaBepHOE, eCTb NIOAUN, KOTOPbIM HPaBUTCS
ornepHoe UCKYCCTBO, Mbl OyaeM genaTb BCe, YTOObI ero pa3BuBaTh, YTOObI MOAM K 3TOMY
npuobwmnuck. Ewe nnc kK aTomy Mbl Aany 61aroTBOpUTENbHbIN KOHLEPT, T.€. 611aroTBOpUTENbHbIN
B TOM CMbICII€, YTO ObIfN OTKPbITHI ABEPU Afsi BCEX, KTO XOYET yCrbllaTh 3aMeyaTeribHY0, KpachBYHo
My3bIKYy, apu1 13 onep.

(http://radiomayak.ru/shows/episode/id/1380730/)
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Yactb B
Yak-4ak.

Benywimn 1: Cnagkas xu3Hb. He cnvnHeTcs, XOTa cerogHa MoXeT, MOTOMY UTO CErofHs e Crnagkun
Yyak-yak. CerogHs Mbl HAUMHaAEM ceputo nepeaay O CragkoM Yak-4ake, KOTOpPbI BrnepBble Mbl
nonpoboBanu u3 pyku ogHOM U3 conUCToK rpynnel Mypakamu n3 TatapctaHa, KapuHbl. Yak-yak —
naniobneHHasa BOCTOYHasi CNagocTb B KyXHe THOPKCKUX HApOAOoB, Npuesxaellb Thl B balukopTocTaH,
unu B KazaxcTtaH, unu B KuprmuscraHn, unm B Y3bekuctaH, 1 Besge Tbl Hangellb Crnagkuin Yak-yak.
Besne oH 6yaeT pasHbiii. PasHon opMbl — HEBO3MOXHO CKasaTb, Kak BbIrNAANT Yak-4yak, MOTOMY YTO
no doopMe OH GbIBAET M KPYIIbIA, U MIIOCKWIA, B BUAE FOPOYKM, MOXKET HanomMuHatb ourypkm m
Opycouku.

Bedywut 2: Kak noHsimb, Ymo rneped moboli Yak-4aK, a He YOK-4aK?

Benywimm 1: HyxHo ero npenapupoBaTb. W ecnu Tbl yBUAULLL B YaK-4ake Macno, Myky, sinua, MOroKo
W Me[, TO 9TO 3Ha4uT, YTO nepen TOH6ON BKYCHbIN Yak-4akK, CBEXUA N AYLUNCTbIN. [1axHeT oH
9K30TMYECKMMU LBETAaMK U MEAOM, U Tbl BNUTbIBaELLb B cebs BClo cnny u maruio Boctoka ¢ kaxabim
cnagkvmM Kycovkom. 970 6bino npasgHu4Hoe 6noao paHbLue. JTo Obino YTO-TO TMNa TopTa no
0ocobbIM cnyvasim. Hanpumep, Ha cBaabby rotoBunu. Poantenu monoablx, HaBelasa apyr opyra,
NPUHOCUNN B KA4YECTBE rOCTUHLA NMPOrM U HENPEMEHHO Yak-4ak. Cenvac yxe, KOHe4YHO, 0CODEHHOTO
Crny4yast He HyXKHO, MOXXHO MPUrOTOBUTb Yak-4yak B N0OO AeHb U NONakoMUTLCA MM XOTb Ceryac, XoTb
3aBTpa, XOTb NnocresasTpa.

Bedywuli 2: MoxHO u 8 KyniuHapuu Kynume.
Begywmin 1: MoxHo, HO 3TO yKe ByaeT Npon3BOACTBEHHbIN, MPOMBILUNEHHbIV YaK-YaK, HE TaK BKYCHO
Oyper.

Bedywui 2: 9mo nipasda.
Beayuwimii 1: NMo3ToOMy HYXXHO MO3HAKOMUTLCS C KaKOW-HNUOYAb KpacuBO BOCTOYHOW AEBYLLKOM U
NnonpocuTb ee NpUroToBuUTb Tebe Cnagknin Yak-yak.

[oTOBWMM NO-0COBEHHOMY KCTaTW. HesamyXHue AeBYLLIKM — 3TO BaXKHO — packaTblBanu 1 pesanu
TeCTO. 3aMyXXHNE — Xapunu TecTo, a 3arMBkon 1 HOPMOK 3aHMManoCh cTapLiee nokoneHme —
Mambl Unu 6abyLukn.

Bedywul 2: UhmepecHo, noyemy makoe rnpoucxodusno pasdeneHue?

Bepywuii 1: A gymato, 4To 3TO Takow putyarn, YTobbl 06beaNHUTL BCHO CEMbIO, BCHO XKEHCKYH YacTb
60onbLION ApYXKHOW KOMMaHWW. YKeHLLMHbI FOTOBUNW Npa3gHUYHOE YrolleHue Bcerga BMecTe coobuua.
Y Tatap Hanpumep, Yak-4ak no TpaguumMmu roToBUT MaMa HeBEeCTbI Ha cBaabby. Kycouek ero MoxHo
NONY4YUTb TOMBKO NPU YCIOBUW, YTO Thbl FOCTb NMPUHEC YTO-HUBYAL Ha CTON CBOETo, Kakoro-Hnbyap
ONnvBbE, HanpuMep. Tbl ONMBbLE CTaBULLb Ha cTon, TeGe JaloT cnagkuin Yak-4yak. Yem BkycHee
npuHeceHHoe 6noao, Tem Gonblue Tebe noganyT Kycodek. A, Hanpumep, NpUroTosnto 6apaHa, MHe
BECb Yak-4yak otaaayT. Cuutaetcs, Yem GorbLue Thl Chbellb cBafebHOro Yak-4yaka, Te craiie u
Aonblue 6ygeT TBOSA XM3Hb. A MPULLNO BCE 3TO K Ham M3 Bynrapckmx BpemeH. Korga 6bina bynrapus n
CTOSAN XaH BO rnaBe Eynrapvwl, OH peLliunn XeHuUTb cBoero egMHCTBEHHOIo CblHa U 3axoTen, yTOobbI Ha
cBagebHoM cTorne 4To-To BbINo Takoe HeobblYHOE, a YTO 3TO ByAeT, Mbl y3HAeM B criegyloLlen
nepenave.

(http://radiomayak.ru/podcasts/podcast/id/1981/)
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IZPITNA POLA 3

A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezZen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen vec¢inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajSi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat upo$teva le nekaj iztocnic,
1 izpuS&a vec zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 o . : .
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 to&ki.

Besedisce in slog

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napaéno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesedisCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovniénih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napacno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5 Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri

navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrSno. Kandidat informacije, misli
3 in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
2 kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

4

1

0 Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 togke.

Zgradba

4-5 Sestavgkje zelp dobro/dpbrq zasnovan in &lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/ée ustrezno zasnovan in c“.;ler?je'n. Med posame;nimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesediSCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 BesediSC€e je primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 Besedisc¢e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.
0 I?esgdiéée je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejse jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejsSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovnicnih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30



